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Protokół nr 16/25 

z posiedzenia Komisji Inwestycji i Mienia Komunalnego Rady 

Miejskiej w Mosinie, które odbyło się w dniu 23 października 

2025 r., w Sali Posiedzeń Urzędu Miejskiego w Mosinie, 

pl. 20 Października 1  

Posiedzenie otworzył o godz. 17:30 Przewodniczący Komisji Inwestycji 

i Mienia Komunalnego Mateusz Fabisiak. W obradach udział wzięli 

członkowie wyżej wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie, 

oraz goście zgodnie z listami obecności, które znajdują się w materiałach 

komisji. 

PRZEBIEG POSIEDZENIA:  

Mieszkaniec gminy Mosina [zanonimizowano] przedstawił i uzasadnił 

wniosek o zabezpieczenie w budżecie Gminy Mosina na 2026 rok środków 

finansowych na projekt budowy ul. Platanowej w Mosinie. 

W dyskusji w powyższej sprawie udział wzięli: Burmistrz Gminy Mosina 

Dominik Michalak, mieszkaniec gminy Mosina [zanonimizowano]  

oraz Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst. 

Kierownik Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy Szymon Szydłowski 

przedstawił informacje na temat przygotowania budżetu na inwestycje  

drogowe i komunalne w 2026 roku. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy:  

− ul. Cichej i ul. Sosnowej w Drużynie oraz ich miejsca w rankingu budowy 

dróg; 

− ul. Leśnej w Krośnie; 

− ul. Wybickiego w Mosinie; 

− niezasadności budowy samych chodników, bez jezdni. 

Udział w niej wzięli: radny Maciej Patela i radny Michał Sobieski. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Kierownik Referatu 

Inwestycji i Rozwoju Gminy Szymon Szydłowski, Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Adam Ejchorst oraz Burmistrz Gminy Mosina Dominik 

Michalak. 

Przewodniczący obrad Mateusz Fabisiak zwrócił uwagę na pisemne 

informacje dotyczące zimowego utrzymania dróg w 2025 r., które 

znajdują się w materiałach komisji. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy:  

− standardów odśnieżania dróg; 

− liczby dróg, które są odśnieżane; 

− przyczyn braku możliwości sypania soli na zaśnieżonych i śliskich 

drogach; 
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− potrzeby przedstawienia informacji o kolejności odśnieżania dróg 

powiatowych w granicach miasta; 

− możliwości sypania soli na zaśnieżonych i śliskich drogach 

znajdujących się poza strefą ochrony ujęcia wody. 

Udział w niej wzięli: radna Weronika Hoffa-Król, radny Rafał Łakomy, 

radny Łukasz Grzybak i radny Maciej Patela. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Adam Ejchorst, Burmistrz Gminy Mosina Dominik 

Michalak i radny Mateusz Fabisiak. 

Kierownik Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy Szymon Szydłowski wraz 

z Zastępcą Burmistrza Gminy Mosina Adamem Ejchorstem przedstawił 

analizę kosztów związanych z budową sieci wodociągowej. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy:  

− kanalizacji sanitarnej w ul. Ludwika Bajera w Dymaczewie Starym; 

− przetargu na budowę magistrali wodociągowej Borkowice – Pecna; 

− realizacji projektu sieci wodociągowej w ulicach bocznych 

do ul. Łubinowej w Borkowicach. 

Udział w niej wzięli: radny Mateusz Fabisiak i radny Maciej Patela. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Adam Ejchorst oraz Kierownik Referatu Inwestycji i Rozwoju 

Gminy Szymon Szydłowski. 

Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak wraz z Kierownikiem Referatu 

Inwestycji i Rozwoju Gminy Szymonem Szydłowskim i Zastępcą 

Burmistrza Gminy Mosina Adamem Ejchorstem przedstawił potrzeby 

modernizacyjne budynków użyteczności publicznej. 

W dyskusji radny Maciej Patela poruszył temat budowy szatni w Krośnie, 

przy ul. Krasickiego 16. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Burmistrz Gminy Mosina 

Dominik Michalak, Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst 

oraz Kierownik Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy Szymon Szydłowski. 

Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak wraz z Zastępcą Burmistrza 

Gminy Mosina Adamem Ejchorstem oraz Kierownikiem Referatu 

Inwestycji i Rozwoju Gminy Szymonem Szydłowskim przedstawił wstępne 

założenia w sprawie wprowadzenia do projektu budżetu Gminy Mosina 

na 2026 rok nowych zadań inwestycyjnych. 

W dyskusji radny Michał Sobieski poruszył temat budynku 

wielofunkcyjnego w Pecnej, a radna Anna Kędziora – temat równania 

ul. Sikorskiego w Rogalinku i problemów z tym związanych. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Burmistrz Gminy Mosina 

Dominik Michalak oraz Kierownik Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy 

Szymon Szydłowski. 
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Kierownik Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy Szymon Szydłowski 

przedstawił realizację inwestycji i większych remontów w placówkach 

oświatowych w 2025 roku. 

W dyskusji w powyższej sprawie udział wzięli: radny Marcin Zawartowski, 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst, Kierownik Referatu 

Inwestycji i Rozwoju Gminy Szymon Szydłowski oraz Burmistrz Gminy 

Mosina Dominik Michalak. 

Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak wraz z Zastępcą Burmistrza 

Gminy Mosina Adamem Ejchorstem udzielił odpowiedzi na pytanie radnej 

Weroniki Hoffy-Król dotyczące potrzeby opracowania planu zwracania się 

do najemców lokali komunalnych o ich wykup. 

Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak przedstawił informacje 

o wysokości stawek czynszu za najem gruntów stanowiących mienie 

komunalne Gminy Mosina, które znajdują się w materiałach komisji. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy:  

− wysokości stawki czynszu za najem gruntów w roku 2024; 

− wysokości dochodów rocznych z tytułu najmu gruntów stanowiących 

mienie komunalne; 

− potrzeby rozstrzygnięcia kwestii, czy podnosić wysokość stawki czynszu 

za najem gruntów, czy nie. 

Udział w niej wzięli: radna Anna Kędziora, radny Maciej Patela i radna 

Weronika Hoffa-Król. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Adam Ejchorst, radny Mateusz Fabisiak i Burmistrz Gminy 

Mosina Dominik Michalak. 

Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak wraz z Zastępcą Burmistrza 

Gminy Mosina Adamem Ejchorstem udzielił odpowiedzi na pytanie 

radnego Zbigniewa Grygiera dotyczące skażenia wody dostarczanej 

z ujęcia wody w Rogalinie i działań podjętych w związku z tym przez 

Majątek Rogalin. 

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 19:23.  

protokołował przewodniczył 

/-/Piotr Sokołowski /-/Mateusz Fabisiak 


